



Accent XL -  
radiovalovi  
korisno  
djeluju i na  
lice i na tijelo

ljive svjetlosti, pa dolazi do kontrolirane akumulacije toplote duboko u dermisu. To pospješuje cirkulaciju, poboljšava metabolizam stanica, jača mišićni tonus i elastičnost tkiva te stimulira nastajanje novog kolagena. Accent XI ima dva modula: za duboku penetraciju, pri čemu se tkivo zagrijava do dubine

15 mm, te površinsku - od dva do šest mm. Prvi služi za reduciranje celulita i masnog tkiva, a drugi za uklanjanje bora i zatezanje kože. Cijena tretmana u Poliklinici Nola je od 800 do 1600 kuna.

## ULTRAZVUK

Vrlo je sličan radiofrekvenciji jer zvučnu energiju u tkivu pretvara u toplinsku te pospješuje apsorpciju aktivnih sastojaka iz krema i seruma. A uređaj Start Face, uz ultrazvuk, koristi i vodu. Taj se postupak zove hidrodermoabrazija, a poseban je po tome što dubinski čisti i obnavlja kožu lica te uklanja proširene pore, bore i ožiljke, a cijena jednog tretmana je 400 kn.

## ELEKTROENERGIJA

Pulsirajuća struja ključna je za funkcioniranje uređaja Wonder Body - tu, zapravo, govorimo o



Limfna  
drenaža  
za jačanje  
tonusa kože  
i eliminaciju  
celulita

elektrostimulaciji, jer električni impulsi izazivaju ritmične kontrakcije mišića te poboljšavaju prodor aktivnih sastojaka kozmetičkih preparata. Koristi se za učvršćivanje kože i oblikovanja mišića, koji postaju vretenasti, ali i u tretmanima lica - jer daje dobre rezultate kod poboljšavanja tonusa kože i ublažavanja bora. Jačina struje se određuje na temelju kompjutorskog mjerenja snage tonusa. Cijena tretmana je 400 kuna, a serije bi trebalo ponavljati svakih pola godine.

## ENERGIJA BOJA

Njihovo djelovanje usmjereno je na uravnoteženje psihe što u konačnici stimulira pozitivne biološke procese u organizmu. Terapija bojama naziva se kromoterapija, a jedan od uređaja koji radi na tom principu je Bioptron, koji se može naručiti putem internetske stranice njegova proizvođača,

tvrtke Zepter. Princip djelovanja je vrlo jednostavan: umetne se patrona određene boje, ovisno na što želimo djelovati, a potom se prisloni na određeni dio tijela ili samo gleda. Crvena boja stimulira rad srca i poboljšava prokrvljenost, žuta oslobađa napetost i potiče djelovanje žlijezda, zelena smiruje, plava opušta i jača imunitet...

## TRI U JEDAN

Energija boja, infracrvenog svjetla i pulsirajuće struje udruženim snagama djeluju iz uređaja OXYFAT - koji je namijenjen razgradnji masnih stanica, pospješivanju cirkulaciju i izlučivanju štetnih tvari iz organizma. Cijena jednog tretmana u Kozmetičkom salonu Nada Kovač je 500 kuna. Aparat s trostrukim djelovanjem je i TRIACTIVE PLUS koji objedinjuje lasersku i ultrazvučnu energiju te radiofrekvenciju. Time se uklanjaju nakupine celulita, lokaliziraju masne naslage i stvara novi kolagen. Ima ga Poliklinika Nemetova, a cijena pet tretmana je 2500 kuna.

## ENERGIJA LJUSKOG DODIRA

Najbolji je izbor za tretmane poput limfne drenaže, koja se radi laganim ritmičnim pokretima, kako bi se limfa - bezbojna tekućina koja se stvara u međustaničnom prostoru tkiva i prenosi otpadne tvari i bjelančevine - potisnula i uklonila. To se čini točnim određenim masažnim pokretima, zadanim pritiskom i smjerom dreniranja. Ručnom limfnom drenažom se, uz ostalo, eliminira celulit i zateže koža, a u Beauty Centru Bambina cijena je 250 kuna.



Oxyfat (lijevo) i Tricative Plus (desno) kombiniraju tri vrste energije